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UN SENTIMENT DE MOBILITÉ QUI 
PROGRESSE AUPRÈS DU GRAND PUBLIC 
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2/11Par rapport à il y a quelques années, avez-vous l’impression d’être plus mobile, c’est-à-dire de vous déplacer davantage quel que soit le mode de transport ?



LA MULTI-MODALITÉ 
S’INSTALLE DANS LA SOCIÉTÉ
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3/11Pour vous déplacer, vous arrive-t-il d’utiliser plusieurs modes de transports, l’un après l’autre ?



UNE MULTI-MODALITÉ 
QUI TOUCHE DÉSORMAIS LA VOITURE ET SON USAGE
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4/11Pour chacun des modes de transports suivants, à quelle fréquence l’utilisez-vous ?
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UNE OFFRE PLURIELLE QUI PERMET UNE SÉLECTION «�À LA CARTE�» 
DES MODES DE TRANSPORTS SELON LES BESOINS
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5/11Quand vous pouvez choisir, et pour les situations suivantes, quels sont les critères de choix qui comptent le plus à vos yeux ?



LA VOITURE DEMEURE LE MOYEN DE TRANSPORT 
LE PLUS UTILISÉ, ET CE DANS TOUS LES TERRITOIRES…
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6/11Quels sont les deux modes de transports que vous utilisez le plus souvent pour vous déplacer ?



… ET POUR TOUTES 
LES ACTIVITÉS DU QUOTIDIEN
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7/11Et quel sont les deux modes de transport que vous utilisez le plus fréquemment pour… ?



LA MOBILITÉ PERÇUE COMME 
UN ÉLÉMENT INDISPENSABLE AU MAINTIEN 

DU LIEN SOCIAL DANS TOUS 
LES TERRITOIRES
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8/11
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En pensant à votre situation personnelle, diriez-vous que disposer d'un moyen de transport est indispensable pour vos activités sociales
(voir des amis, de la famille, pratiquer des activités sportives ou culturelles, etc.) ? Vous diriez... ?



LA VOITURE RESTE LE MOYEN DE TRANSPORT QUI PERMET 
D’INTERAGIR LE PLUS AVEC LES AUTRES VOYAGEURS
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9/11Parmi les modes de transports suivant, dans lequel interagissez-vous le plus avec les autres voyageurs ?



MAIS LA VOITURE EST AUSSI ET SURTOUT PERÇUE 
COMME UN MODE DE TRANSPORT QUI OFFRE LA LIBERTÉ, 
GARANTIT LE CONFORT ET LA SIMPLICITÉ
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10/11Pour vous, utiliser la voiture c’est synonyme de… ?



LA VOITURE DE DEMAIN, DAVANTAGE CONNECTÉE, 
PERÇUE COMME UN FACILITATEUR DU TRAFIC ROUTIER 
ET UN GARANT DE LA SÉCURITÉ 
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11/11

En pensant à la voiture connectée, c’est-à-dire le véhicule pouvant communiquer 
avec d’autres véhicules et les objets connectés, 
quels sont les principaux avantages que vous identifiez ?


